

DECLARAȚIE

privind asumarea autenticității materialului și respectarea prevederilor legale din domeniul
dreptului de autor și drepturile conexe

Subsemnata/Subsemnatul ERDELI ELENAcadru didactic la.....
CSEI NR 1, ORADEA(unitatea de învățământ)
localitatea ORADEA județul Bihor, specialitatea PROFESOR PSIHOPEDAGOG
legitimată cu B.I./C.I, seria ZH nr 203359 , declar prin prezenta că resursa
educațională cu titlul SUNETUL ȘI LITERA "M"
realizată în format ELECTRONIC îmi aparține și că aceasta respectă prevederile
legale în vigoare din domeniul dreptului de autor și drepturile conexe.

Sunt de acord cu utilizarea ei de către cadre didactice în procesul educațional, în situația în care aceasta va fi
selectată de către ISJ. BH și publicată pe platforma online <http://edubh.ro/>.

Data:

15.02.2023

Semnătura:



Fișa de identificare RED

I. Date generale					
Titlul resursei educaționale deschise propuse	Sunetul și litera „M”				
Disciplina ¹	Comunicare în limba română				
Clasa ²	I				
Autor/Autori	Erdeli Elena				
Scopul materialului propus	Didactic - de utilizat la clasa cu elevii/ preșcolarii	Pt elev - de utilizat de către elev	De documentare pt cadrele didactice	De management educațional	Alte
	X			
II. Prezentarea resursei educaționale deschise					
Competența specifică vizată/Indicatori de performanță ³	- realizarea învățării în contexte variate care țin cont de particularitățile grupului țintă				
Durata resursei (de completat exclusiv pentru resurse video)	-				
Scurtă prezentare a resursei educaționale deschise propuse (10-15 rânduri)	Acesta resursă este un material interactiv care sprijină profesorul atât în activitatea de predare cât și în cea de recapitulare și evaluare. Resursa cuprinde diferite activități realizate în aplicații diferite care contribuie la adoptarea comunicării orale și la manifestarea unei atitudini pozitive față de comunicare.				
Elemente agregate (link-uri la resursele utilizate ca părți componente în construcția resursei, acolo unde este cazul)	- youtube.com/watch?v=7ZgtLl0xx0 wordwall.net/no/resource/36974953 wordwall.net/no/resource/36976083				
III. Comentarii					
Alte aspecte utile de împărtășit cu privire la utilizarea resursei educaționale deschise în activitatea cu elevii (10-12 rânduri - recomandări, precizări, reflecții despre modalitățile de utilizare a resursei educaționale deschise)	Resursa poate fi utilizată în etapa de predare - învățare sau în etapa de recapitulare și sistematizare a cunoștințelor.				

Nota 1 și 2 – se completează cu excepția resurselor destinate managementului educațional/proiectelor europene/activităților de cooperare internațională

Nota 3 – pentru RED-urile de management educațional se vor completa indicatori de performanță